

В Битцевском лесу уничтожается незаконная стройка, которую прекратили жители с помощью природоохранной прокуратуры. В настоящее время идет засыпка котлована землей. Жителям Ясенева и Чертанова очень странно не лицезреть около этого безобразия зеленый куб со словами фанерного человечка: "Уберем это безобразие вместе". Неужели депутату ГД не хочется попиариться на этой стройке? Ах, сколько бы получилось "хороших" дел в активе едросовца!

Предыстория вопроса -

http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=2940:2016-04-10-19-06-38&catid=5:parki&Itemid=7

{youtube}03KONLOcZ_A{/youtube}